W1y Alsaslg J5 olusi K gy 1O )1 s 2o S 53U 5 slwles sl pb

rolexies PP Pedip P Jokp s

asigfY w1914 a>lg¥e a>1g¥e
VA3 Il pb B oLy pb &9 @ ys b PELIS Gy (2L s o6
Ao lg Y6 i aslg oluas axlg Vi, aalg oluss a9 Vi aslg oluws a=1g¥ 15 a5 aslg Slass
— i los aslg olusy — 1o wolg oo — 1o alg olasy — o axlg olas
a3 £ OPE 0 EP SOFeL iy EP S ionss E9
42091 J 7S g il Jpol 5L5 Gy -5 S -5 e -5 S

bl sl gy 1 ey0 pb
a1y Vg i uolg oluas
axlg Vi o walg olaes
iy g

= 5l Gy

& olyip b

Ay Vig,k5 aslg olaws
— 1o wlg ooy
Shelwyd &g

Gl BB

=B Ol el

Ay Vig s aolg oluas

= sles aolg slass

RgoE 1y EY

PN oy o3 e

P Gy ol ipeys pU
a>lg Vi i aslg olass

— 1o aolg olas

Slrz i &g

=

o plusipyd b

Ay ¥,k s lg olaws

— i los uslg Slasy
(B g0 ) E g

YRS b olbus 3l Gl

Yoes oo (g labus 108 pU
a>lg Vi ks g oluxs

— 1o wolg olass

(A 1 ga )0 E g

Mo 3 (5 lsbue 5L iy

Vogoe (8L i y0 pU

g Vig s vy oluss

i shes sl ol

b gy

PBIS Gy (8L 538 Gl

Y oDl iy 3l 2 w50 oL
a>lg Vi ai aslg dlass
— ko wolg olasd
PIE 1S EP

=5 e

o 2 peigys pb
Ao lg Y6 i aslg oluas

Y 6olalus 53 yiguols 8 )57 w50 pb
a9 V105 a5 aslg Slass

QS‘S .>La.';§|:uo).> pU
Aol ¥ i i walg olasy

Olojlw (S 32 w039 6
a>lg Vi ai aslg dlass

- i hos aslg olaxy 9> lg): dos uolg oluas - los uolg oluad — i los uolg ol

Sholipwyo g9 sholipwyo g9 sholipwyo g9 holimyo g9

b olubus jlinals Sy 5l e 8,2 dlaidlsls Sy - 5L Gy
Toes b gylubue jlons

Y 6olulus 5 gunals 0,871 w30 pb Y o090 (b5 i wyo pb Y oo (5 Il g yo ob Boi> Ol w0 pb

a9 V16 i uolg oluey Ay ¥,k uolg ol Ay Y6l uslg olued Ay Vig s wolg slasi

aslg )i e vy olass — 1o vl olosd - o aslg olusd — i o aolg olasd

ol g9 by &9 aii g )d E g holimys g9

Yoollas 53 Figmsols s )5 3L ey Vsogoe (L)) 5 V2o oIl (5L (o -5k ey

Sl ollus im0 pb FW slubus:ipw)0 pb Wyl Ggiiwys pb Silwlus Jgolipnyo pb

g ¥ig ka5 aalg oloas g Vig ks aslg oluxs a9 Vi e aslg oluws a>lg Vig s vy oluxs

- i los uslg Slasy — 1o vl olosd - o aslg olusd Ay Vi os vlg olaxs

i g yd E g i yd €9 oty g9 e o e

VLS (o llst s i )l Boi 5L g oo SLIS 5L iy 13l

Sloojgnigwys pb

0dlgils il o pbi

oS 1 (g lbus: )0 pb

8,5 olausl: )0 ol

—:5,‘&5 ..\.'>|5 Slusy »'5 Y:‘S).BJ ».\a‘g Sl -\a'g Y’:‘S‘Jé.i ..\.'>|3 Slawy »‘9 \':‘5)5.3 \.\als Sy

g ) i os volg olass — 1o axlg oo — 1o axlg olasy =i los alg olass
ey 9 SOPEI O EP oAt i) E9 heligoy g9

Fb Golbus jliod: il oy -5l ey )l Ggia jlion: s iy -5l ey
39051y o 4209 J 08 g el Jgol w0 pU VSN St iy b Vo 5 lalusiw)s pli

-L‘>|5 - :5,‘5\5 -\.’>|5 Slusy
axlg ¥ i o aslg olaes
(AR gy E &
A1 sk Gy

a2l ¥ i gl aslg olass
— 1o alg ooy
holipys ey
=

-6 aolg olaxi
g ) i os walg oluss

a>lg Vi 5 aslg Slass
g Vi os wlg olass
uatdtipyd Eg
=9

038 9 AL pU
a9 Vig i uslg Slasy
aslg )i los vy ol

ey 9
=55k e

a>lg Viasly (g0

9>y YY: Lol gy
9>y YA: panazs (wg)o
9> Wi cogas (wg)o
o>y Al 5950

1397/10/3: sy 9 o ,b

o] g1 0gE 93 g 99 kot g HL i ol 5 Cud guno




